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П О К А Н А  
 

 

 

 

Уважаеми приятели и съмишленици, 

 

Европейски Информационен център – Мария Неделчева, с любезното съдействие 

на Информационното бюро на Европейския парламент за България организира изложба 

от 31 оригинални карикатури на български автори на тема «България и Европа». В 

изложбата са включени творби на 10 от най-популярните български карикатуристи, които 

с чувство за хумор представят своите интерпретации за мястото на страната ни в 

Европейския съюз. 

Пътуващата изложба ще бъде на разположение в Европейския Информационен 

център в гр. Хаджидимово в периода от 08 октомври до 31 октомври 2010г.  

Вярваме, че изложбата с оригинални български карикатури ще помогне в усилията 

ни за популяризиране на европейските ценности сред българите. 

 

За нашия екип ще бъде удоволствие да ви представим изложбата! 

 

За повече информация и записване на групови посещения може да се свържете с 

нас на адрес: гр. Хаджидимово; ул. «Димо Хаджидимов» №49; тел. 07528/3000 или e-mail: 

infocenter@mariya-nedelcheva.eu  

 

mailto:infocenter@mariya-nedelcheva.eu


Национален конкурс за художественна фотография на тема «Младежта в сезони» 
Министерство на образованието, младежта и науката по повод Международната година на младежта 12 
август 2010 – 12 август 2011 обявява Национален конкурс за художественна фотография на тема «Младежта в 
сезони».  
Право на участие имат любители и професионалисти фотографи на възраст до 29 години. Допускат се до 3 цветни 
снимки от всеки участник. Снимките трябва да са в дигитален формат JPEG и да са направени след 12 август 2010 г. 
Участниците в конкурса посочват в заявлението трите имена, година на раждане, телефон, адрес, e-mail и заглавие 
на фотографията. Награди са парични и предметни като ще бъдат присъдени първа, втора и трета и до три 
поощрителни награди.Те ще бъдат връчени на Международния ден на младежта – 12 август 2011 г. С наградените 
и други избрани фотографии ще бъде организирана изложба. 

Краен срок за изпращане на фотографиите: 01 май 2011г. 
За повече информация: http://www.minedu.government.bg/news-home/2009/10-08-18_fotokonkurs.html 

 
Покана за международни проекти в неправителствения сектор 
Евро-Средиземноморската фондация "Анна Линд" (Anna Lindh Foundation) финансира проекти на 
неправителствени организации в сферата на междулкултурния диалог. Проектите трябва да са насочени към 
младежи, жени и мигранти. Целта на инициативата е да подобри взаимното уважение и разбирането на 
различията. Целта на финансирането е да се създаде по-добро разбиране на културните и социалните различия, 
както и на проблемите на имиграцията, като подкрепи транснационални дейности по изграждането на мост между 
културите. Фондацията има за цел да засили участието на мигрантите и малцинствата в развитието нa 
гражданските общества, като се бори срещу стереотипите и ксенофобията. За финансиране могат да кандидатстват 
нетърговски и неправителствени организации, образователни, културни, академични или изследователски 
институции, както и местни власти. Също така участниците трябва да са граждани на една от 43 страни на 
Средиземноморския съюз, който включва 27-те страни от ЕС, Алжир, Египет, Израел, Йордания, Ливан, 
Мавритания, Мароко, Сирия, Тунис, Турция, Палестина, Албания, Босна и Херцеговина, Монако, Хърватска и Черна 
гора. Приоритетните групи, към които са насочени проектите, трябва да са младежи от 16 до 40 години, жени и 
мигранти.  

Краен срок за кандидатстване: 1 ноември 2010г. 
За повече информация: 
http://www.dnevnik.bg/evropa/evrofinansirane/pokani/2010/09/14/960205_pokana_za_mejdunarodni_pr
oekti_v_nepravitelstveniia/ 
 

Оперативна програма Конкурентоспособност 
Схема „Подкрепа за създаване и развитие на стартиращи и иновативни предприятия” 

Целта на процедурата за безвъзмездна финансова помощ e да увеличи броят на успешно стартиралите 
иновативни предприятия, като предостави подкрепа в най-рисковата фаза на тяхното развитие, а именно 
в етапа на разработване на базисния иновативен продукт или процес на фирмата в неговата пред-
пазарна подготовка – до разработването на опитен образец. Размерът на безвъзмездната помощ не 
трябва да надвишава 90 % от общите допустими разходи по проекта. Останалите 10% от общите 
допустими разходи по проекта, трябва да бъде финансиран от собствени средства на кандидата. Право 
да кандидатстват по настоящата схема за безвъзмездна финансова помощ имат предприятия, които 
отговарят на следните критерии: Да са еднолични търговци или юридически лица, регистрирани по 
Търговския закон или Закона за кооперациите на Република България; Да са регистрирани по съответния 
ред не по-рано от три години преди датата на кандидатстване по настоящата схема за безвъзмездна 
помощ; Да са малки и средни предприятия, по смисъла на Закона за МСП; Да са създадени с основна цел 
разработване и внедряване на конкретната иновация. Безвъзмездната финансова помощ се отпуска за 
съществяване на следните дейности: Създаване на програми и методики; Провеждане на изследвания, 
измервания и изпитвания; Разработване на технологии за производство; Създаване на промишлен 
дизайн; Закрила на индустриалната собственост; Изготвяне на бизнес планове; Организиране на 
демонстрации, участие в изложения, панаири; Консултантски и юридически услуги. 
Крайният срок за подаване на документи: до изчерпване на обявените финансови средства. 
За повече информация: 
http://evroprogrami.com/index.php?option=com_content&task=view&id=64&Itemid=183  

http://www.euromedalex.org/
http://evroprogrami.com/index.php?option=com_content&task=view&id=64&Itemid=183


Новини за Мария Неделчева – Група на ЕНП 

 
Българският евродепутат Мария Неделчева ще работи върху първия законодателен 
доклад на Комисията по земеделие след Лисабонския договор 
В ЕП в Брюксел се състоя обсъждане на първия за Комисията по земеделие доклад със законодателна 
стойност след приемането на Лисабонския договор. Темата на доклада е „Европейските статистики за 
трайните насаждения” и беше представен в земеделската комисия от докладчика Мария Неделчева. 
След представянето на предложението за регламент г-жа Неделчева повдигна някои въпроси, които 
подхраниха първата дискусия и зададе множество въпроси към представителя на Комисията. 
Евродепутатът подчерта значението на производството на плодове и вино за селскостопанския сектор на 
ЕС и обясни сегашното предложение на Комисията, което има за цел да поднови, опрости и да 
оптимизира юридическата рамка за Европейските статистики за трайните насаждения чрез заместването 
на двата сегашни юридически акта с един, тоест Регламента на Съвета 357/79/ЕО и Директивата 
2001/109/ЕО на Европейския Парламент и на Съвета. 
Според М. Неделчева множество аргументи подкрепят актуализацията на Европейските статистики за 
трайните насаждения.  
Повече четете на: http://www.mariya-nedelcheva.eu/page.php?id=337 
 

Евродепутатът Мария Неделчева замина на наблюдателна мисия на парламентарните 
избори в Киргизстан 
Евродепутатът Мария Неделчева замина на наблюдателна мисия на парламентарните избори в 
Киргизстан, организирана от Европейския Съюз и Организацията за сътрудничество и сигурност в Европа. 
Киргизстан се намира в Централна Азия, където говорещите тюркски езици народи от степите се срещат с 
Персийски, Китайски и Руски цивилизации. Киргизите влизат в историята през 840 г. Преди Христа, когато 
побеждават империята на Уйгурите, която се намира на територията на днешна Монголия.  
Повече четете на: http://www.mariya-nedelcheva.eu/page.php?id=349  
 

Евродепутатът Мария Неделчева на откриването на конгреса на COPA-COGECA 

Евродепутатът Мария Неделчева беше на откриването на конгреса на COPA COGECA (Европейски 
земеделски съюз) на тема "Общата Селскостопанска Политика (ОСП) след 2013: справедливи и стабилни 
приходи за земеделските производители", който има за цел да подхрани дебата за бъдещето на ОСП 
след 2013. Конгресът, който се проведе от 4 до 6 Октомври, се разделя на два главни панела, на които се 
дискутираха възможностите хранителната верига да подсигури по-достойни доходи за фермерите и 
земеделските производители да отговорят подобаващо на новите предизвикателства на ОСП след 2013. 
В конгреса взеха участие представители на Европейския Парламент, на Комисията, на Съвета, също както 
и представители на селскостопанския сектор. Всеки от тях успя да представи своето виждане за 
бъдещето на ОСП след 2013. Специално участие в конгреса заема Комисарят по Земеделие и Развитие на 
Селските Региони Дачиан Чолош, който представи някои важни елементи от бъдещото Съобщение на 
Комисията за бъдещето на ОСП след 2013, което е предвидено да бъде публикувано на 17 Ноември 2010. 
Очаква се това Съобщение на Комисията да постави основите на най-амбициозната реформа на ОСП от 
нейното създаване през1962 до сега. 
 

Световен ден за борба срещу смъртното наказание 
Европейските депутати отбелязаха 8-ия световен ден за борба срещу смъртното наказание, като се 
проведе дебат и ще гласува резолюция по въпроса. Парламентът непрестанно е осъждал смъртното 
наказание при всички случаи и обстоятелства, като призовава за световен мораториум върху 
екзекуциите. 
Съгласно данните на Amnesty International, през 2009 г. 18 страни все още са извършвали екзекуции, 
убивайки поне 714 човека (тези цифри не включват хилядите екзекуции, които най-вероятно са били 
извършени в Китай, тъй като страната отказва да даде данни за тях). Сред държавите с най-голям брой 
екзекуции след Китай са Иран, Ирак, Саудитска Арабия, САЩ, Йемен. 

http://www.mariya-nedelcheva.eu/page.php?id=337
http://www.mariya-nedelcheva.eu/page.php?id=349

